

20多位义工从温州赶到湖岭六科村

为百岁老人卢安祥摆“百岁宴”

“第一次有这么多人陪我过生日”

■记者 项颖/文 通讯员 王志/图

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”昨日中午,一阵阵欢快的歌声从湖岭镇六科村一村民家中传出,吸引了不少邻居纷纷来一探究竟。原来是百岁老人卢安祥过生日。来自温州爱心璀璨义工队的20多位义工围绕在老人身边,为老人过了一个热闹又有意义的生日。



热心人帮忙圆心愿

卢安祥出生于1912年,虽然已是百岁老人,但他依然每天下田劳作,身体硬朗,去年他种了700株番薯,今年种了1000株。一提起卢安祥老人,村民们都纷纷竖起大拇指夸赞他的勤劳。

今年,卢安祥老人有摆“百岁

宴”的想法。但由于家庭条件一般,“百岁宴”成了老人的“奢望”。邻居虽然知道老人的想法,但也无力帮忙。

退休干部娄美新原先曾驻六科村,在与村民交流时得知这一情况后,上门看望老人,并帮老人“牵

线搭桥”,通过温州璀璨义工队出钱出力,帮老人完成摆“百岁宴”的心愿。

“年纪那么大了,还下田干活,辛苦了一辈子,能帮他完成摆百岁宴的愿望,非常开心。”娄美新笑着说。

义工买菜亲自下厨

昨日上午9时许,20多位义工带着从温州菜市场买来的菜和礼物食用油、八宝粥,到达卢安祥老人家。老人和老伴胡阿婆早早在门前等候。看到大家风尘仆仆地赶来为他准备“百岁宴”,老人握住他们的手,连声说:“真好、

真好……”走进厨房,几位义工洗菜、切菜、烧菜,有条不紊地准备着。义工倪先生卷起袖子,拿起农村“特制”的大钢铲,俨然一位大厨。很快,十几道色香味俱全的菜肴相继上桌。

第一次吃蛋糕特香甜

义工们围绕在卢安祥老人和胡阿婆身边,义工金女士将蛋糕摆上桌,点上了生日蜡烛,并鼓掌唱起了《祝你生日快乐》。两位老人在歌声的陪伴下,也拍起了手掌。

看着精致的生日蛋糕,卢安祥老人笑着咧开了嘴。在大家的

祝福声中,老人开心地吹灭了蜡烛、切了蛋糕。

拿起筷子,老人咬下一口生日蛋糕,嘴角的笑容更浓了:“这个蛋糕真好吃,我从来没有吃过。”

原来,这是老人第一次吃生

卢安祥老人站在厨房的入口处,看着他们忙碌的身影,感动得泪水盈盈:“家里好久没有这么热闹了,这么多菜,那么多人,还有好心人为我们下厨。第一次有这么多人陪我过生日!”

日蛋糕。因为家里条件一般,平日里下田也很忙,他很少记得自己的生日。就算偶尔记起,也只是给自己下碗面。

璀璨义工队队长周健说:“这是我们义工队第一次给百岁老人过生日,很有意义。”

瑞安电视台

- 20:27 剧场
- 00:23 午夜影院
- 温州新闻综合频道
- 14:05 老三届(1-3)
- 20:16 冷枪(6、7)
- 22:25 城际明星争霸赛
- 温州经济科教频道
- 19:02 女人的战争(15、16)
- 22:06 爱车
- 22:21 快乐创业园
- 温州都市生活频道
- 12:12 新一天
- 20:05 忘掉我是谁(7)
- 22:22 鲜花朵朵(6、7)
- 温州公共民生频道
- 08:06 热爱(19-20)
- 18:40 双响炮(40、41)

浙江卫视频道

- 22:35 暗香(10、11)
- 19:33 中国蓝剧场
- 21:21 中国梦想秀
- 浙江钱江都市频道
- 13:00 倒插门(26-29)
- 19:10 双城生活(48-50)
- 浙江经济生活频道
- 18:32 凤车(29、30)
- 22:00 程程访问
- 浙江教育科技频道
- 12:20 告密者(3、4)
- 18:58 天道人道(28、29)
- 23:21 永不磨灭的番号(33、34)
- 浙江影视娱乐频道
- 14:35 蚂族的奋斗(28-30)
- 18:35 请你原谅我(27、28)
- 21:30 当婆婆遇上妈(36、37)

浙江-6 频道

- 16:35 汽车版
- 18:18 1818 黄金眼(民生版)
- 20:46 欢乐英雄PK大擂台
- 浙江公共·新农村频道
- 08:40 神断狄仁杰(13-15)
- 14:07 美人心计(29-31)
- 18:15 侦探小说(18、19)
- 中央一台
- 13:32 后宫(11、12)
- 15:18 野鸭子(11、12)
- 20:05 奢香夫人(5、6)
- 中央二台
- 18:30 交换空间
- 19:30 经济与法周末版
- 21:20 经济半小时
- 中央三台
- 18:00 动物狂欢节

19:30 我要上春晚

- 23:00 向幸福出发回顾
- 中央四台
- 19:15 吕梁英雄传(21)
- 21:00 中国新闻
- 21:30 今日关注
- 中央五台
- 16:00 2012年欧洲杯预选赛精选
- 18:35 2011年女排世界杯
- (日本队-韩国队)
- 中央六台
- 18:32 爱上电影网
- 19:35 电影:杨善洲
- 22:32 佳片有约:训练日
- 00:53 故事片:无痕取证
- 02:39 电影:江南书剑情
- 中央七台
- 19:00 农广天地

20:03 军事纪实

- 21:17 致富经
- 中央八台
- 13:20 人间有真情(35-38)
- 17:00 求婚(33、34)(韩国)
- 19:00 传奇福贵人(21-25)
- 23:25 我是特种兵(11-17)
- 中央十台
- 17:50 健康之路
- 19:57 百科探秘
- 21:25 探索·发现
- 中央十一台
- 22:29 快乐戏园
- 00:13 白蛇传(11、12)
- 中央电视台-少儿频道
- 19:00 动画梦工场
- 20:00 银河剧场

(节目以当日播出为准)

火场逃生: 弯腰摸着墙壁走

我市昨开展“119 宣传月”活动

本报讯(记者 陈绵绵 通讯员 李钰)“大楼着火了,该往楼上跑还是楼下跑?”“抽完烟后,烟头能直接扔进垃圾桶吗?”……

11月9日是我省第18个消防日,主题是“全民消防,生命至上”。昨日上午,市消防大队在市区玉海广场开展“119宣传月”暨“清剿火患”战役系列宣传活动,普及消防安全知识。

“快来看看,这是什么?”一个充气式的模拟逃生系统引起不少市民的好奇。“这个系统是模拟火灾发生时,到处都是烟雾、一片漆黑的情况下,被困者该如何逃生。这种情况下,逃生的技巧就是弯腰、摸着墙壁走。”按照消防队员的指示,不少市民跃跃欲试,亲身体验了一次火场逃生,也学到不少知识。

在消防器材展示区,依次摆放着特种防护装备、救火常用器材、救生侦检器材、破拆器材、堵漏器材等各类消防器材。几位消防队员还穿上功

能各异的特种防护装备,并向市民一一介绍它们的功能,如捕马蜂窝的装备、耐高温避火服、防止有毒气体侵入的防化服等。

此外,市民还通过消防知识教育画展、消防法规、消防审批手续咨询等方式了解消防安全知识。据悉,当日,由麦克风 KTV、罗马假日 KTV 等单位员工组成的志愿者还到各镇、街,向群众分发消防安全宣传单,普及消防安全知识。

相关链接:

今年1至10月份,我市共接火警1247起,受伤3人,直接经济损失585.726万元,过火面积1.2363万平方米。9月30日起,我市开展“清剿火患”战役,目前,共检查单位5032家,发现火灾隐患10756处,整改火灾隐患10125起,临时查封10家,责令“三停”(停止施工、停产、停业)8家,拘留7人。

R 街头巷尾

Tel:6688 6688

对向车辆灯光刺眼 “奥迪”撞上桥墩

前日凌晨2时15分许,一辆白色奥迪轿车在市区滨江大道由东往西行驶,途经飞云江大桥桥下时,车辆左侧前部撞在道路中间的桥墩上,左前轮掉落,整个保险杠脱离车身,损坏部件散落一地,所幸无人员受伤。

据驾驶员陈某回忆,事发时,他驾驶车子与对面开来的车子交汇,由于对方车子灯光比较刺眼,致使他视线模糊,当看清前面路况时,他的车子已经撞上桥墩。

(许良钦 胡州)

